
Fitch ratifica la calificación de Banco Autofin México en 'BBB-(mex)', la perspectiva se revisa a 'Negativa'

Monterrey, N.L. (Mayo 03, 2010): Fitch Ratings ratifica las calificaciones de riesgo contraparte de Banco Autofin México, S.A., Institución de Banca Múltiple ("BAM") de largo y corto plazo en 'BBB-(mex)' [Triple B Menos] y 'F3(mex)' [Tres], respectivamente. La perspectiva de la calificación de largo plazo se ha revisado a 'Negativa' desde 'Estable'. Las calificaciones reflejan el buen posicionamiento de franquicia de Autofinanciamiento México S.A. de C.V. ("Autofin") en el ramo de crédito automotriz (en parte otorgados por BAM), favorable tendencia en su estructura de fondeo y adecuada calidad de activos. Asimismo, reflejan su débil desempeño financiero, derivado de una baja capacidad de generar ingresos, los aún elevados costos de inicio de operaciones, el proceso de consolidación que ha tomado más tiempo de lo previsto dada la rotación del cuerpo directivo y concentraciones en la cartera comercial.

BAM exhibe un débil desempeño financiero. Una elevada dependencia hacia ingresos provenientes de margen financiero, aunada a la reducción en el nivel de colocación de préstamos y elevados gastos por expansión de sucursales, tecnología y personal han sido las principales presiones para los indicadores de rentabilidad sobre activos y eficiencia, ubicados en -2.47% y 122.69% respectivamente, al cierre de 2009. Tras la expectativa de mayores requerimientos de provisión a futuro por el crecimiento esperado de la cartera crediticia y los relativamente elevados costos de fondeo, Fitch espera que el desempeño se mantenga débil en el mediano plazo.

Bajo consideración de Fitch, el portafolio crediticio BAM denota elevadas concentraciones, ya que al cierre del año 2009 los 10 principales acreditados representan 34.2% de la cartera total (1.2x el capital contable), concentrados en la industria de financiamiento automotriz. De forma positiva, la calidad de activos se mantiene razonable con un índice de cartera vencida de 1.95% y coberturas superiores a 1.5x. Dadas sus conservadoras políticas de originación, seguimiento y cobranza de crédito al consumo, así como sus adecuados esquemas de garantía en crédito comercial, Fitch considera que la calidad de activos se mantendrá relativamente estable y adecuada e el futuro cercano.

La estructura de fondeo de BAM muestra una positiva evolución, al reducir en 56% su captación mayorista, reduciendo en una ligera disminución su costo financiero y mejora en la permanencia de los depósitos; no obstante, esto es parcialmente explicado por la contracción del portafolio crediticio. Ante su estrategia enfocada al robustecimiento de su presencia geográfica, Fitch espera observar una gradual diversificación de fuentes de financiamiento. Por su parte, la exposición hacia riesgo liquidez es baja, ante su razonable compaginación en fuentes de financiamiento y el portafolio crediticio; adicionalmente, el banco cuenta con líneas de liquidez establecidas con la banca de desarrollo que pudieran ser utilizadas para sustitución de pasivos. BAM mantiene adecuados niveles de capitalización. Al cierre de 2009, el índice de capitalización asciende a 19.67%. Sin embargo, Fitch considera que el débil desempeño financiero, así como las concentraciones en el portafolio crediticio y la base de depositantes compromete en cierta medida la flexibilidad patrimonial y su capacidad de absorción de pérdidas.

La perspectiva para nuestra calificación de largo plazo es 'Negativa'. La continuidad de un volátil y débil desempeño financiero, reducción en los actuales niveles de capitalización y/o un deterioro no esperado en el portafolio crediticio presionaría las calificaciones a la baja. Por su parte, una recuperación sostenida en su desempeño financiero, una estabilidad patrimonial a través de la generación de utilidades y adecuada calidad de activos, permitiría revisar la perspectiva a 'Estable'.

Para realizar el análisis de BAM, Fitch utilizó las siguientes metodologías:

- *Global Financial Institutions Rating Criteria*, Diciembre 2009
- Metodología de Bancos e Instituciones Financieras, Enero 2009

Para mayor información, favor de visitar nuestra página de Internet: <http://www.fitchmexico.com>

Contactos Fitch Ratings:

Oscar Morales, René Ibarra o Aurelio Cavazos – Monterrey, México

(+52) 81 8399-9100